



Адвокат подозревается в нарушении правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию



Следственными органами Следственного комитета РФ по Свердловской области возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении адвоката, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию). Наказание за совершение указанного преступления предусмотрено вплоть до 2 лет лишения свободы.

Согласно материалам уголовного дела, вечером 25 июня 2019 года подозреваемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляла автомашиной, двигаясь по городу Берёзовский. В тот же вечер, около 23 часов, женщина была остановлена возле дома по улице Кирова сотрудниками городского отдела ГИБДД, которыми выявлен факт управления водителем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. При этом ранее, ещё в ноябре 2016 года, постановлением суда эта же женщина признана виновной в административном правонарушении – невыполнении законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Поскольку подозреваемая является действующим адвокатом, т.е. является лицом, в отношении которого, согласно ст.447 УПК РФ, применяется особый порядок производства по уголовному делу, поэтому уголовное дело возбуждено и расследуется органами Следственного комитета области. В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс следственных действий по сбору и закреплению доказательств.

15 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1382291>